

着力构建惩治和预防腐败体系

我省召开廉政工作电视电话会议

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 常伟伟)昨日,国务院第二次廉政工作会议结束后,我省召开廉政工作电视电话会议。省委副书记、省长郭庚茂在会上强调,要围绕中心,服务大局,着力构建惩治和预防腐败体系,为推动我省经济社会平稳较快发展作出应有贡献。省委常委、省纪委书记叶青纯,副省长秦玉海出席会议。市领导赵建才、胡荃在郑州分会场参加会议。

去年,我省政府系统反腐倡廉工作取得了明显成效,主要表现在贯彻落实科学发展观、保障促进全省经济社会又好又快发展,坚持以人为本、构建和谐

中原,规范权力运行、建设廉洁高效政府,维护行政纪律的严肃性,遏制违法违纪行为等方面发挥了重要作用。

郭庚茂指出,要按照中央和省委的部署,围绕保增长、保民生、保稳定这条主线,着力服务经济平稳较快发展,着力维护群众利益,着力构建惩治和预防腐败体系,着力加强政风建设,为实现河南发展新跨越、开创中原崛起新局面提供有力保证。

郭庚茂强调,要深入开展企业服务年活动,努力做到促发展、保就业、保民生、保稳定和保大局,为落实中央和我省扩大内需,促进经济增长政策落实创造

良好的环境;要关注民生、改善民生,切实维护群众利益,确保中央和我省强农惠农政策落到实处,推动保就业保稳定政策落实,加强对损害群众利益问题进行专项治理;要认真开展行政权力运行和惩治腐败工作,以廉政警示教育为基础,以制度创新为动力,以权力监督为保障,以廉洁从政为目标,抓住重点领域和关键环节,完善制度,强化监督;要深化两转两提,加强政府建设,并与保增长、保民生、保稳定的工作任务结合起来,深入推进行政审批制度改革,规范行政执法行为,务求取得实效,加强行政网络建设,严格控制各种公务消费。

全省经济运行电视电话会议作出部署

十项新举措战危机保增长

本报讯(记者 孟斌 实习生 宗帅)在我省已出台各项政策措施的基础上,昨日,全省经济运行电视电话会议再提出十项战危机保增长举措。省领导徐光春、郭庚茂、王全书、李克、孔玉芳、史济春、秦玉海、张大卫、徐济超、刘满仓等出席会议。

会议提出的十项举措分别是:力争全年新增贷款3000亿元;上半年下达七成项目专项资金,对重大项目特事特办,必要时开辟“绿色通道”;507亿元打造民生工程,今年的“十大实事”已基本确定,投资总额达到507亿元,省财政厅将按工程进度加快拨付资金;18.48亿元资金保农民丰收增收,今年3月底前,我省12.5亿元抗旱保丰收灌溉应急工程建设资金全部拨付到位,确保4月底前工程全部建成投用,省财政将再安排5.98亿元资金用于病险水库建设;5000万元支持中小企业贷款担保机构建设;确保136家小煤矿全部恢复生产,加大对目前经营困难的重点行业支持力度;在已安排两亿元投资补助的基础上,省财政将再安排5亿元,用于发放廉租房补贴和政府购买廉租房,筹措5亿元对购买90平方米以下的普通商品房的3万户中低收入家庭,按照每平方米不超过200元标准,退还土地出让金;政府招标采购优先使用省内名优产品;全省景点推出旅游消费券、减免门票、旅游线路及购物打折等活动,向游客让利11亿元;扩大电器和农机补贴范围,将计算机、空调、热水器、微波炉和电磁炉等电器纳入家电下乡补贴范围,将喷灌机、潜水泵等抗旱机具纳入农机购置补贴范围。

贯彻落实会议精神

郑州扎实推进重点工作

本报讯(记者 孟斌 实习生 宗帅)昨日,全省经济运行电视电话会议结束后,我市随即召开会议,贯彻落实会议精神,制定十项措施,确保我市经济平稳较快增长。省委常委、市委书记王文超,市长赵建才,市委常委、常务副市长胡荃,副市长孙金献、薛云伟、张建慧参加会议。

今年,我市经济发展面临着严峻挑战。前两个月,我市主要经济指标增幅大幅下降,部分指标出现负增长;规模以上工业增加值累计达176亿元,实际增速下降,而且低于全国、全省平均水平;社会消费品零售总额同比增长18.3%,低于全省平均水平1个百分点;固定资产投资同比增长26.3%,分别比全国和全省低0.2和1.2个百分点;地方财政一般预算收入45.2亿元,同比增长1.1%,比去

年同期增速下降39个百分点。

赵建才要求,各级各部门要迅速贯彻全省经济运行电视电话会议精神,扎实推进十项重点工作的开展:一是深入开展好“企业服务年”活动;二是加强对煤炭、电力、铝业、汽车等重点企业和重点行业的扶持力度;三是建立中小企业信用担保体系,积极引进风险投资、创业投资,着力解决中小企业融资难问题;四是加强产业集聚区的建设;五是加大市场开拓力度,推进产销衔接;六是加大投资,切实加强项目建设;七是加大加快民生工程建设力度;八是大力发展现代服务业,积极推进信息文化产业、物流业、金融业、旅游业、房地产业、教育产业等的发展;九是开拓新领域,培育新

的经济增长点,推动大东区、航空港、交通枢纽等方面的建设;十是实施积极的财政政策,抓好农业生产、农民增收、农产品深加工等工作,推进农村产业结构调整。

赵建才指出,要把经济增长作为当前的核心任务,把主要精力放在战危机、保增长上;加大投入,快速投入,力争使项目早日建成;深化工业和商业改革,农村综合配套改革以及投融资体制改革,以求求真务实的态度,扎实的举措,努力保持全市经济平稳较快增长,实现我市经济社会新一轮跨越式发展。

坚定信心 应对挑战

郑州慈善总会部署工作 今年将建10个流动儿童之家

本报讯(记者 李娜 实习生 王冰冰)2008年,我市共收到善款11787.8万元,其中9181万元用于捐赠给地震灾区。记者从昨日召开的2009年郑州慈善总会理事会暨表彰大会了解到,今年,市慈善总会将在全市建立10个留守流动儿童之家;各县(市、区)将于6月底前全部建立慈善组织。

市领导马懿、王林贺、黄保卫、王薇出席会议。省慈善总会会长杨德恭应邀出席会议。郑州慈善总会会长杨惠琴作工作报告。2009年,郑州慈善总会将与市妇联合作,在全市建立10个留守流动儿童之家;继续做好“百千万”、“双千助老”救助活动,做好助学、助医、助孤、助老、助残等慈善救助活动;市二院联合开展“全市困难家庭学龄前儿童听力障碍筛查诊治活动”。同时,将进一步做好专项基金工作,与企业事业单位合作建立有关专项慈善基金。

市委常务副书记马懿要求,今年我市要突出重点,扎实推进,努力开创慈善事业发展的新局面,要大力弘扬慈善文化;要着力募集慈善资金;要认真做好救助工作。

市领导要求炎黄文化周筹备 营造浓厚氛围

本报讯(记者 武建玲)第二届中国郑州炎黄文化周开幕在即。昨日上午,市委常委、宣传部部长、己丑年黄帝故里拜祖大典郑州执委会常务副主任兼秘书长丁世显来到黄河风景名胜景区,对炎黄文化周筹备情况进行再检查、再部署。

在炎黄广场,丁世显认真察看工程进度,并听取了炎黄文化周开幕式实施细则汇报。他要求,要严格按照活动流程,将责任落实到人,使有关人员做到熟知、熟练;要注重细节,为活动营造浓厚氛围;要完善现场秩序维持设施,为开幕式成功举办打下良好基础;要搞好礼仪培训,使礼仪人员做到自然大方、彬彬有礼。



游宝岛 热情高

昨日是我省“台湾游”正式接受报名的第一天。市民对出游台湾热情很高,报名人数和咨询者络绎不绝。(详见6版)

本报记者 李利强 摄

“清风茶社”倡清风

我市开创廉政教育谈话场所新形式

本报讯(记者 潘燕)50多平方米的茶社内典雅清新,书架上排满了各类廉政教育书籍,墙壁上悬挂着国画“清莲图”和书法作品《手莫伸》——昨日上午,市纪委监察局名为“清风茶社”的廉政教育谈话场所正式揭牌。

今后,这特殊的“茶社”将成为我市纪检监察工作创新的平台;对领导干部进行个人重要事项廉政教育谈话、轻微违纪廉政教育谈话及职务变动廉政教育

谈话,都要在这里进行。

这个独特的廉政谈话场所将以茶社为载体,以谈话为媒介,以廉政为内容,以教育为目的,让谈话对象通过品味一杯清茶、思考一句警言、观看一段警示教育像而达到人性化教育的目的。

“创办清风茶社是纪检监察人性化

工作的尝试。”市委常委、市纪委书记王璋表示,创办茶社的初衷是坚持以人为本,使那些有轻微违纪的谈话对象在感受到尊重和爱护的同时,既深刻认识到自己所犯错误的严重后果,又深刻认识到组织上是在挽救自己,不断增强干净干事的自律能力,努力创造干净干事的环境。

据了解,郑州市开辟的这种新型的廉政谈话场所,在全国尚属首例。

坚持科学发展 努力实现新跨越

——我市首批深入学习实践科学发展观活动综述

阳春三月,生机盎然。刚刚结束的全省第一批深入学习实践科学发展观活动,为郑州发展带来了新气象。郑州市是省委确定的第一批学习实践科学发展观活动试点市。从2008年10月开始,全市各级党组织坚持把学习实践科学发展观活动作为重大政治任务,按照“党员干部受教育、科学发展上水平、人民群众得实惠”的总要求,紧紧围绕“深入学习实践科学发展观,加快推进郑州跨越式发展”这一主题,以领导班子和党员领导干部为重点,加强领导、精心组织,营造氛围、强化督察,积极组织广大党员干部

参加活动,扎实推进学习调研、分析检查、整改落实3个阶段、11个环节的工作,全市536个单位、1938个基层党组织、4.4万名党员、2300名县级以上党员干部深入参加活动,圆满完成了各项任务,取得了良好效果,群众满意度达99%,实现了省委提出的“试出经验、试出特色、试出亮点”的目标要求,受到中央和省委的充分肯定。

深化理论武装 思想认识有了新提高

市委和各活动单位把加强理论学习作为学习实践科学发展观活动的基础工作和经常性工

作来抓,制定学习计划,明确学习目标,推荐学习书目,采取党委组织集中学、组织宣讲辅导学、高端论坛引领学、重点抽查督促学、基层调研结合学等多种方式,精心抓好理论学习。广大党员干部围绕中央和省委、市委规定的学习内容,坚持读原著、学经典,重要篇目反复诵读,重点内容精心领会,力争学深学懂学透。

在整个学习实践活动中,全市共举办各类学习培训班930期,培训党员5.63万人次,党委中心组学习625次,开展集中宣讲活动1200场次,

听者逾4万人次。通过形式多样的理论学习,深化了全市党员干部对科学发展观科学内涵、精神实质、根本要求的理解,增强了贯彻落实科学发展观的自觉性和坚定性,使科学发展观真正内化为世界观和方法论,转化为行为准则和自觉行动。(下转第六版)

深入学习实践科学发展观 加快推进郑州跨越式发展

“己丑年黄帝故里拜祖大典”
还有4天

庆祝舍得酒连续三届
定为拜祖大典贵宾用酒

距中国2009世界集邮展览开幕
还有16天